

Στεγανοποίηση ταρατσών, μπαλκονιών και βεραντών MARIS POLYMERS M.A.E.

Η Maris Polymers είναι μία πρωτοπόρος βιομηχανία εξειδικευμένη στην έρευνα, στην ανάπτυξη και στη διάθεση προϊόντων για στεγανοποίηση, προστασία και επισκευή παντός είδους επιφανειών, αξιοποιώντας τεχνολογίες, που βασίζονται κυρίως στην πολυουρεθάνη, με μακρά πορεία –άνω των 30 ετών– και παρουσία σήμερα σε τουλάχιστον 75 χώρες στον κόσμο.

Η δημιουργία νέων προϊόντων έχει πρωταρχική σημασία για τη στρατηγική συνεχούς ανάπτυξης της εταιρείας, τόσο στην Ελλάδα όσο και στις ιδιαίτερα απαιτητικές αγορές του εξωτερικού. Έτσι, η Maris Polymers παρακολουθώντας στενά τις ανάγκες και τις τάσεις της αγοράς, εμπλουτίζει τη γκάμα της με 2 νέα προϊόντα: το MARISEAL® 450 & MARISEAL® 460.

Το MARISEAL® 450 είναι μία αλειφατική, υγρή, πολυουρεθανική, στεγανωτική μεμβράνη διαλύτου, ενός συστατικού, κατάλληλη για την υγρομόνωση μπαλκονιών και βεραντών. Είναι κατάλληλο για εφαρμογή υγρομόνωσης μέσα σε μία ημέρα, καθώς μετά την εφαρμογή του στεγνώνει πολύ γρήγορα. Αποτελεί μια νέα οικονομική, μακροχρόνια και αξιόπιστη λύση, κατάλληλη για τη στεγάνωση μπαλκονιών και βεραντών, με μεγάλη αντοχή στην υπεριώδη ακτινοβολία χωρίς να χρειάζεται top coat.

Το MARISEAL® 450 δίνει λύσεις σε προβλήματα στεγάνωσης, όπου οι υπόλοιπες μέθοδοι αποτυγχάνουν, όπως σε επιφάνειες με στάσιμα νερά, υψηλές υγρασίες, πάγους, μεγάλη ηλιοφάνεια, κτλ. Στην εφαρμογή του δημιουργεί μία ενιαία μονολιθική μεμβράνη, χωρίς ενώσεις, παρέχοντας πλήρη πρόσφυση στην επιφάνεια, ώστε να είναι αδύνατη η συγκέντρωση υγρασίας κάτω από τη μεμβράνη. Διατηρεί τις μηχανικές του αντοχές και την ελαστικότητά του και δίνει τη δυνατότητα εύκολης και γρήγορης τοπικής επισκευής σε περίπτωση μηχανικού τραυματισμού της μεμβράνης.

Το MARISEAL® 460 είναι μια νέα αξιόπιστη λύση, κατάλληλη για τη στεγανοποίηση ταρατσών. Είναι μία αλειφατική υγρή πολυουρεθανική στεγανωτική μεμβράνη διαλύτου, ενός συστατικού, με κύρια χαρακτηριστικά τα εξής:

- Διαθέτει μεγάλη αντοχή στην υπεριώδη ακτινοβολία χωρίς να χρειάζεται top coat.
- Είναι κατάλληλο για ήπια κυκλοφορία πεζών
- Περιέχει καταλύτη και παρέχει μεμβράνη χωρίς φυσαλίδες και οπές, ακόμη και αν εφαρμοστεί σε μεγάλο πάχος.
- Είναι αυτοεπιπεδούμενο.

Η Maris Polymers, με την τεχνολογική υπεροχή των καινοτόμων προϊόντων της, προσφέρει λύσεις προσαρμοσμένες στον κάθε πελάτη ή έργο και παρέχει άρτια τεχνική υποστήριξη σε επαγγελματίες του χώρου των κατασκευών. Από το 2017 είναι μέλος του ομίλου Saint Gobain.

Τηλ.: 22620 32918-9
www.marispolymers.com



ΤΟ MARISEAL® 460 ΕΙΝΑΙ ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΓΙΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΥΓΡΟΜΟΝΩΣΗΣ ΜΕΣΑ ΣΕ ΜΙΑ ΗΜΕΡΑ, ΚΑΘΩΣ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΟΥ ΣΤΕΓΝΩΝΕΙ ΠΟΛΥ ΓΡΗΓΟΡΑ.



ΤΟ MARISEAL® 460 ΕΙΝΑΙ ΜΙΑ ΝΕΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ, ΜΑΚΡΟΧΡΟΝΙΑ ΚΑΙ ΑΞΙΟΠΙΣΤΗ ΛΥΣΗ, ΚΑΤΑΛΛΗΛΗ ΓΙΑ ΤΗ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΗ ΤΑΡΑΤΣΩΝ.



ΤΟ MARISEAL® 460 ΠΕΡΙΕΧΕΙ ΚΑΤΑΛΥΤΗ ΚΑΙ ΠΑΡΕΧΕΙ ΜΕΜΒΡΑΝΗ ΧΩΡΙΣ ΦΥΣΑΛΙΔΕΣ ΚΑΙ ΟΠΕΣ, ΑΚΟΜΗ ΚΑΙ ΑΝ ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΙ ΣΕ ΜΕΓΑΛΟ ΠΑΧΟΣ.

ΤΟ MARISEAL® 450 ΕΙΝΑΙ ΜΙΑ ΑΛΕΙΦΑΤΙΚΗ, ΥΓΡΗ, ΠΟΛΥΟΥΡΕΘΑΝΙΚΗ, ΣΤΕΓΑΝΩΤΙΚΗ ΜΕΜΒΡΑΝΗ ΔΙΑΛΥΤΟΥ, ΕΝΟΣ ΣΥΣΤΑΤΙΚΟΥ, ΚΑΤΑΛΛΗΛΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΓΡΟΜΟΝΩΣΗ ΜΠΑΛΚΟΝΙΩΝ ΚΑΙ ΒΕΡΑΝΤΩΝ.

